

ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

Владимир Николаевич ДЕМИДОВ

25 июня 1931 - 14 января 2010



Владимир Николаевич Демидов принадлежит к тому поколению сотрудников милиции, которое точно и однозначно ассоциируется с советским временем - надо признать, что это поколение воспитывалось в совсем других традициях, на других моральных принципах и приоритетах. И лучшее удалось взять из того времени и сохранить, такие качества как преданность делу, принципиальность и честность - далеко не ушедшие понятия в среде сотрудников правоохранительных органов и сегодня, чтобы не говорили о милиции сейчас.

Помню, был у Владимира Николаевича дома, за несколько дней до важного для него события - перед присуждением ему звания Почетного гражданина города Сестрорецка. Много его фотографировал, стараясь сохранить в тайне, для какого события я это делаю. Он с гордостью надевал свой офицерский мундир - весь в орденах и медалях, заслуженных им наград. Он был очень общителен и много рассказывал, а потом, когда начальник нынешнего УВД Станислав Антонович Чичин увлекся идеей создать книгу об истории районной милиции и привлек к этому интересному делу ветеранов правоохранительных органов, мы стали видеться чаще. Ветераны собирались на встречи в кабинете начальника УВД, и Владимир Николаевич обязательно приходил на эти встречи с ворохом полезных советов и наставлений, ему небезразлично было, что окажется в книге о товарищах его поколения. Таким он и запомнился - живым, активным, неравнодушным.

Когда сотрудники милиции прощались с Владимиром Николаевичем у гроба перед входом в здание УВД, бывший председатель исполкома Виктор Станиславович Капустинский, очень тепло рассказал о жизни В.Н.Демидова.

Родился он в Сестрорецке, мальчишкой пережил блокаду в нашем городе, учился в ремесленном, трудился на Инструментальном, потом пришел в органы внутренних дел в 1958 году. Начинал, как и многие сотрудники сегодняшнего поколения, с оперуполномоченного уголовного розыска, окончил Ленинградскую специальную среднюю (затем высшую) школу милиции. Служил в 50-м отделении в Песочном. С 1966 года возглавлял Уголовный розыск отдела милиции Сестрорецкого исполкома, с 1971 по 1981 год руководил районным управлением внутренних дел.

Сколько было всего за это время! И горечь неудач, и радость побед в порученном государством деле.

Это был первый начальник милиции, который родился в нашем городе, в нем работал и достиг этой руководящей должности. И нет ничего удивительного в том, что по ходатайству коллектива Курортного УВД осенью 2007 года депутаты Муниципального Совета Сестрорецка присвоили высшее звание в нашем любимом городе - звание Почетного гражданина города Сестрорецка.

